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Постанова Про внесення змін до постанови Кабінету Міністрів України від 6 квітня 2016 р.
№  282 “Деякі питання ліцензування господарської діяльності з культивування рослин,
включених до таблиці I переліку наркотичних засобів, психотропних речовин і прекурсорів,
затвердженого Кабінетом Міністрів України, розроблення, виробництва, виготовлення,
зберігання, перевезення, придбання, реалізації (відпуску), ввезення на територію України,
вивезення з території України, використання, знищення наркотичних засобів, психотропних
речовин і прекурсорів, включених до зазначеного переліку”
РЕЄСТРАЦІЙНИЙ № 1123 від 30.09.2024 КМУ

ПРИЙНЯТІ

КОРОТКИЙ ЗМІСТ

1.

Кабінет Міністрів України постановляє:
1. Установити, що суб’єкти господарювання, які до набрання чинності цією постановою отримали ліцензії на провадження господарської
діяльності з культивування рослин, включених до таблиці I переліку наркотичних засобів, психотропних речовин і прекурсорів,
затвердженого Кабінетом Міністрів України, розроблення, виробництва, виготовлення, зберігання, перевезення, придбання, реалізації
(відпуску), ввезення на територію України, вивезення з території України, використання, знищення наркотичних засобів, психотропних
речовин і прекурсорів, включених до зазначеного переліку, зобов’язані:
привести свою діяльність у відповідність з Ліцензійними умовами провадження господарської діяльності з культивування рослин (крім
конопель для промислових цілей, визначених Законом України “Про наркотичні засоби, психотропні речовини і прекурсори”), включених
до таблиці I переліку наркотичних засобів, психотропних речовин і прекурсорів, затвердженого Кабінетом Міністрів України,
розроблення, виробництва, виготовлення, зберігання, перевезення, придбання, реалізації (відпуску), ввезення на територію України,
вивезення з території України, використання, знищення наркотичних засобів, психотропних речовин і прекурсорів, включених до
зазначеного переліку, затверджених постановою Кабінету Міністрів України від 6 квітня 2016 р. № 282, — з урахуванням змін, внесених
цією постановою;
протягом трьох місяців з дня набрання чинності цією постановою подати до Державної служби з лікарських засобів та контролю за
наркотиками документи, передбачені пунктом 6 зазначених Ліцензійних умов, для провадження діяльності з культивування рослин роду
коноплі (Cannabis), включених до списку № 4 таблиці I переліку наркотичних засобів, психотропних речовин і прекурсорів.
2. Ця постанова набирає чинності через два місяці з дня її опублікування.

Детальніше за посиланням:
https://www.kmu.gov.ua/npas/pro-vnesennia-zmin-do-postanovy-kabinetu-ministriv-ukrainy-vid-6-kvitn-a1123



Постанова Про внесення змін до Порядку бронювання військовозобов’язаних під час воєнного
стану засобами Єдиного державного вебпорталу електронних послуг
РЕЄСТРАЦІЙНИЙ № 1125 від 01.10.2024 КМУ

КОРОТКИЙ ЗМІСТ

2.

Кабінет Міністрів України постановляє:
Внести до Порядку бронювання військовозобов’язаних під час воєнного стану засобами Єдиного державного вебпорталу електронних
послуг, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 5 червня 2024 р. №  650 “Деякі питання бронювання
військовозобов’язаних під час воєнного стану” (Офіційний вісник України, 2024 р., № 57, ст. 3356), зміни, що додаються.

Детальніше за посиланням:
https://www.kmu.gov.ua/npas/pro-vnesennia-zmin-do-poriadku-broniuvannia-viiskovozoboviazanykh-pid-chas-voiennoho-stanu-
zasobamy-iedynoho-derzhavnoho-vebportalu-elektronnykh-posluh-1125-011024



АГРАРНІ ПИТАННЯ В ПРОЄКТІ ПОРЯДКУ ДЕННОГО НАСТУПНИХ ПЛЕНАРНИХ
ЗАСІДАНЬ ВРУ

Проект Закону про основні засади державної кліматичної політики (друге читання)1.
РЕЄСТРАЦІЙНИЙ № 11310 від 31.05.2024 КМУ

Станом на 26.09.2024

https://itd.rada.gov.ua/billInfo/Bills/Card/44348

Пропозиції Президента України до Закону про внесення змін до деяких законодавчих актів
України щодо захисту інтересів власників земельних часток (паїв), а також застосування
адміністративної процедури у сфері земельних відносин (повторний розгляд з пропозиціями
Президента)

2.

РЕЄСТРАЦІЙНИЙ № 11150 від 04.04.2024 НДУ
https://itd.rada.gov.ua/billInfo/Bills/Card/43931

Проект Закону про внесення змін до деяких законів України щодо підвищення якості харчових
продуктів, що споживаються дітьми (усунення неузгодженностей)

3.

РЕЄСТРАЦІЙНИЙ № 5148 від 25.02.2021 НДУ
https://itd.rada.gov.ua/billInfo/Bills/Card/25707

Проект Закону про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо спрощення умов
ведення господарської діяльності (друге читання)

4.

РЕЄСТРАЦІЙНИЙ № 11392 від 02.07.2024 НДУ
https://itd.rada.gov.ua/billInfo/Bills/Card/44521

Проект Закону про внесення змін до Податкового кодексу України щодо особливостей
оподаткування у період дії воєнного стану (друге читання)

5.

РЕЄСТРАЦІЙНИЙ № 11416-д від 30.08.2024 НДУ
https://itd.rada.gov.ua/billInfo/Bills/Card/44809



УКРАЇНА ТА ЄС

1. Підсумки засідання Ради міністрів аграрної політики і рибальства ЄС
КОРОТКИЙ ЗМІСТ

23 вересня у Брюсселі відбулося засідання Ради міністрів аграрної політики і рибальства ЄС, де обговорювали ситуацію на
сільськогосподарських ринках ЄС через екстремальні природні явища та імпорт українських аграрних товарів. Болгарія за підтримки
Румунії порушила питання впливу імпорту українських яєць на сектор птахівництва, заявивши про зростання імпорту та нижчі ціни на
українські яйця. Болгарія закликала ЄК дозволити заборону імпорту яєць. Європейська Комісія не підтримала це, вказавши на вплив
імпорту з інших країн, і позиція Болгарії не отримала підтримки.

2.Підготовка до застосування Регламенту ЄС щодо запобігання дефорестації: стан справ
КОРОТКИЙ ЗМІСТ

На Європейську Комісію зростає тиск щодо відкладення Регламенту про запобігання дефорестації. Німеччина закликала відтермінувати
його на 6 місяців до 1 липня 2025 року через недоліки комунікації ЄК. 24 вересня ЄК підтвердила початок застосування з 30 грудня 2024
року. Коаліція європейських асоціацій закликала відкласти впровадження через затримки з роз'ясненнями та відсутність системи оцінки
ризиків. Німецькі та австрійські організації просять відтермінувати на 2 роки через економічні труднощі. ЄК представила нові роз'яснення
та навчальні матеріали щодо подачі заявок.

3.Опубліковано аналітичний звіт Європейської Комісії про торгівлю агропродукцією за 6
місяців 2024 р.
КОРОТКИЙ ЗМІСТ

Аналітичний звіт ЄК за перші 6 місяців 2024 року показав, що експорт агропродовольчих товарів з ЄС зріс на 1%, досягнувши 116,4 млрд
євро. Позитивне сальдо торгівлі склало 33,7 млрд євро, що на 1,5 млрд більше, ніж у 2023 році. Експорт до США зріс на 8% завдяки оливкам
і оливковій олії, а до Китаю знизився на 9%. Імпорт скоротився на 1%, при цьому збільшився імпорт з Кот-д'Івуару (+46%), Нігерії (+132%) та
Тунісу (+107%). Частка України в імпорті до ЄС зросла на 2%, і Україна залишається третім найбільшим експортером агропродукції в ЄС.



4. УКАБ підготував позиційний документ з пропозиціями до переговорів про
лібералізацію торгівлі між Україною та ЄС
КОРОТКИЙ ЗМІСТ
УКАБ підготував позиційний документ щодо очікувань від переговорів про лібералізацію торгівлі Україна-ЄС на основі статті 29 Угоди про
асоціацію. Документ буде подано до 1 жовтня на вебсайт консультацій Європейської Комісії. Основні сигнали: повна лібералізація торгівлі
нечутливими товарами, керована лібералізація чутливих товарів, відмова від додаткових вимог для доступу на ринок, двостороння
координація, припинення національних ембарго та продовження автономних торговельних заходів ЄС.

5. Підсумки зустрічей Президента УКАБ А.Ліссітси в Європейській Комісії
КОРОТКИЙ ЗМІСТ

27 вересня президент УКАБ А. Ліссітса зустрівся з керівниками відділів України в ГД «Торгівля» та ГД «Сільське господарство», де
обговорили позицію ЄК щодо переговорів. Основні меседжі: переговори відкладено до грудня, зібрано позиції європейських фермерів і
агровиробників. Проблемні питання – кількісні обмеження на «чутливі» товари та вимоги до стандартів виробництва. Також були
обговорені питання Ukraine Facility та фінансування проєктів в Україні, зокрема підтримка приватних інвестицій та інструментів private
equity, а також плани на публічні заходи в листопаді і 2025 році.

6. Публічний захід УКАБ та «Української Призми» на тему агроторговельних відносин
Україна-ЄС
КОРОТКИЙ ЗМІСТ

24 вересня УКАБ разом з Радою зовнішньої політики «Українська призма» провели експертну дискусію «Аграрний сектор України та
торгівля з ЄС». У заході взяли участь представники держсектору, міжнародних і громадських організацій, а також європейських
фермерських об’єднань. Ключові меседжі: український імпорт впливає на європейських фермерів, хоча імпортери наголошують на
користі для стабілізації ринку. ЄС підтримує Україну, але стейкхолдери вважають, що це не повинно бути за рахунок європейських
фермерів.


